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RÖVID LEÍRÁS

Az értekezés a tánc, a zene és a filmmű-
vészet egymásra hatását vizsgálja a mi-
nimalizmus jegyeivel szűkített keretrend-
szeren belül. 
Az első fejezet a zene és a tánc interdisz-
ciplináris lehetőségeinek tapasztalatait 
mutatja be mind színpadi, mind oktatási 
formákban.
Itt olvasható a dániai Performershouse 
létrehozásával, működtetésével kapcso-
latos leírás. Példákat láthatnak a Sáry- és 
Lábán-módszerek közös szabályrend-
szerré olvasztására. 
A második fejezet első fele a táncfilm 
műfaji kihívásait, megoldásait taglalja. Itt 
főképp a praktikum oldaláról elemzem a 
táncfilm sajátosságait.
A hazai helyzet tükrében vizsgálom a ko-
reográfus, a táncos, az operatőr és a vágó 
lehetőségeit, műfaj adta korlátokkal. 
A második fejezet második felében pe-

dig módszertani elemzések olvashatóak 
kiemelkedő művészektől, értékteremtő 
műalkotásokról. 
Anne Teresa De Keersmaeker két filmje, 
a Thierry De Mey által rendezett és Steve 
Reich által komponált Clapping Music és 
a Bartók Béla zenéjére, Peter Greenaway 
álta rendezett Rosa című filmje kerül 
elemzés tárgyává. 
Krisztina de Châtel hitvallása személyes 
riportokon keresztül kerül bemutatásra. 
Gaál István mesterművének, a Pályamun-
kásoknak két kritikája alapján szűröm le 
a minimalista film sajátosságait. 
A mesterművem egy 14 évvel ezelőtti al-
kotásom újragondolása. 2008-ban készült 
el Reich Dániel operatőrrel és Kerta Gábor 
vágóval az első Barbakán. Most, 2022-ben 
ugyanazzal a filmes csapattal – beépítve 
az elmúlt évek tapasztalatait –  került új 
kontextusba ugyanaz a rendszer. 

A zene és a tánc képesek egymást improvizatív keretek között úgy befolyásolni, 
hogy azok a keret korlátai által nemcsak leszűkítik a kifejezések tárházát, 
hanem új minőség létrehozására is sarkallnak.

A zene és a táncművészet műfaji egymásra hatása hasznos mind az oktatás, 
mind az alkotás színterén.

Bár a táncfilm műfaji meghatározása a mai napig képlékeny, a táncfilmkészí-
tés sarokkövei behatárolhatóak.

Egy minimalista táncfilm befogadásában sokat segít egy erős rendszer, még 
akkor is, ha a rendszer rejtve marad.

A zene és a tánc képesek egymást megkomponált keretek között úgy befo-
lyásolni, hogy azok a keret korlátai által nemcsak leszűkítik a kifejezések 
tárházát, hanem új minőség létrehozására is sarkallnak. 
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